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jesenski dani pružili su nam mogućnost 
udahnuti svježiji zrak nakon dugog i toplog 
ljeta. Peku se kukuruzi, skupljaju se lješnjaci 
i orasi koji rastu oko kuća. Za one malo iz-
birljivije na stolu će se naći fine „mađarice“. 
S početkom nove školske godine dijelimo 
sreću i uzbuđenje najmlađih koji kreću u 
prvi razred osnovne škole. Svako dijete ima 
svoju priču, ali polazak u osnovnu školu 

pamti se za cijeli život. Uzbuđenje ne mimo-
ilazi ni one koji kreću u samostalan život. 
Karla je završila srednju medicinsku školu. 
Školovanje nastavlja na Visokoj medicin-
skoj školi. Hrabro kreće u zanimanje kojim 
će svakodnevno pomagati drugima. Marko 
je završio srednju tehničku školu. Tijekom 
ljeta riješio je sve „zaostatke”! Ovih dana 
uspješno polaže stručne ispite kako bi 
postao samostalni strojovođa. Toni se nakon 
školovanja i rada u Zagrebu odlučio vratiti 
u rodni kraj. Naš cilj je ispunjen kada mladi 
postanu samostalni, spremni preuzeti odgo-
vornosti koje svakodnevica nosi. 

Ove jeseni obilježili smo i deset godi-

na rada SOS Mobilnog tima na području 
Sisačko-moslavačke županije. Pokazalo se 
da je on korak naprijed u pružanju psiho-so-
cijalnih usluga. Uspjeli smo se približiti i 
pomoći djeci i njihovim obiteljima do kojih 
je pomoć teško ili nikako stizala. Drugi 
SOS Mobilni tim aktivan je na području 
Slavonije. Radom na terenu uvidjeli smo da 
su potrebe izuzetno velike. Mi ih možemo 
uočiti i zadovoljiti samo djelomično. Moram 
naglasiti, broj djece koja trebaju pomoć ne 
smanjuje se. Niti jedna statistika ne može 
zanemariti tu činjenicu.

U svoje osobno ime, ali i u ime djece i 
mladih željela bih zahvaliti svima koji nam 
pomažu. Mnogi građani putem članstva u 
Klubu prijatelja naši su redoviti donatori. 
Zahvaljujući i toj pomoći moguć je život 
djece i mladih u SOS Dječjem selu Hrvat-
ska. Kao i sve druge obitelji, SOS obitelji 
žive 24 sata. Često volim reći, razlika je 
samo u tome što su naše obitelji nešto 
veće. Veseli nas odlazak na izlet ili u kino. 
Pohađamo sportske, umjetničke ili logoped-
ske radionice. Svaki dan trčimo igralištima, 
vozimo bicikle, crtamo, pišemo i učimo. 
Djetinjstvo je ono što bi svako dijete na 
ovom svijetu trebalo imati! Hvala vam što 
rastete zajedno s nama!

Naš je cilj ispunjen kada mladi 
postanu samostalni i spremni 
za izazove svakodnevice

S osobitim poštovanjem,

prof. dr. sc. Mariza Katavić
predsjednica Udruge 

SOS Dječje selo Hrvatska    
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MAGIJA I MAŠTA 
MOGU SVAŠTA

Naši vjerni partneri i uvijek dragi 
gosti iz tvrtke Bosch u sklopu 
korporativnog volontiranja posjetili 

su naše male kreativce u SOS Dječjem selu 
Lekenik. 
Po samom dolasku odrasli su se podijelili 
u grupe i pridružili stolovima za kojima su 
ih dočekali mali mentori. U sat vremena 
naši su gosti naučili kako izraditi originalni 
bookmarker, kućicu od kartona ili sakupljač 
snova od vune i kartona.
I veliki i mali udružili su snage i njihovoj 
kreativnosti nije bilo kraja. Nakon ‘odmje-
ravanja’ likovnih uratka bilo je teško odluči-
ti čiji je šareniji, veseliji, ljepši i kreativniji.
No, našem druženju tu nije bio kraj. Veliko 
iznenađenje uslijedilo je nakon radionice. 

Ako spojite dječju razigranost, rasplinete 
kreativnost odraslih i svemu tome dodate malo 
magije dobit ćete nezaboravan dan u SOS 
Dječjem selu Lekenik.

Kada je na scenu 
stupio mađioničar 
Luka Vidović dječji 
se vrisak prolomio 
Društvenim cen-
trom. Uz domiš-
ljate trikove nije 
nedostajalo plesa, 
pjesme i smijeha. 
Djeca su uživala 
punim plućima, 
a neki od njih su na tren postali dijelom 
Magic showa.
Hvala našim dragim prijateljima iz tvrtke 
Bosch na još jednom divnom druženju i 
poklonu iznenađenja o kojem će se još 
danima pričati SOS Dječjim selom.

Uz nekoliko 
glasnih-
abrakadabra!- 
mali su 
mađioničari 
nadglasali 
slavnog Luku 
Vidovića. 
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Na putu ka samostalnosti Ana 
je imala i podršku stručnjaka. 
Danas, o iskustvu odrastanja 

u alternativnoj skrbi progovara javno. 
Tako je dobila priliku sudjelovati na 
okruglom stolu na temu ‘Mentalnog 
zdravlja’, koji se održao u organizaciji 
SOS Children’s Villages International, u 
Bruxellesu. 
Ana i druge mlade osobe svoje su 
iskustvo odrastanja u alternativnoj skrbi 
podijelile sa predstavnicama Europskog 
parlamenta ‘Renew Europe’ i Svjetske 
zdravstvene organizacije (WHO).
‘Kada pričamo o mentalnom zdravlju, 
mladi najčešće pričaju o stigmatizaciji 
odrastanja u alternativnoj skrbi. Ja sam 
ovoga puta pokušala podići glas o osvje-
štavanju problema mentalnog zdravlja. 
Iz iskustva smatram da većina mladih 
često ne može prepoznati problem’, 
priča nam 27-godišnja Ana koja je se iz 
Bruxellesa vratila prepuna dojmova.
U samo jednom danu, koliko se u 
Bruxellesu govorilo na temu mentalnog 
zdravlja, za Anu se puno toga dogodilo. 
Upoznala je mlade ljude iz cijeloga 
svijeta i saznala koji su njihovi izazovi 
odrastanja u alternativnoj skrbi.
Stekla je prijatelje iz Ukrajine i Sudana, 
koji su svoj rodni dom radi sretnijeg 
odrastanja zamijenili životima u SOS  

ANA: ‘ŽELIM POMOĆI MLADIMA 
KOJI NOSE MOJE DJEČJE CIPELE’

Dječjim selima u Italiji i Švedskoj.
Nakon podizanja teme osvještavanja proble-
ma mentalnog zdravlja kod mladih osoba, 
Ana je iznijela svoj prijedlog rješenja.
‘Kako bi mladi prepoznali problem i suočili 
se s njime, smatram da bi trebalo provoditi 
radionice na temu emocija i obrambenih 
mehanizama, te povećati broj stručnjaka 
koji rade s mladima. Terapije bi trebale biti 
dostupne svima i besplatne, te bi pristup 
radu trebao biti individualan’, priča Ana te 
iz vlastitog iskustva zaključuje.
‘Smatram da je veoma važno napraviti 
dobru procjenu, pratiti korelaciju vanjskih i 

Kada je imala 10 godina 
Ana Barišić je, zajedno sa 
još petero braće i sestara, 
svoje djetinjstvo nastavila u 
SOS Dječjem selu Lekenik. 
Povjerenje, sigurnu luku, nadu 
u bolje sutra i neraskidivu 
vezu Ana je stvorila sa SOS 
mamom Maricom, koju danas 
smatra i zove mamom.

Dobiti priliku da 
podigne svoj 
glas za mlade 
koji odrastaju 
u alternativnoj 
skrbi, Ana vidi kao 
priliku koja čini 
promjenu.
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unutarnjih čimbenika na naše ponašanje. 
Krajnji je cilj da dijete, a kasnije mlada 
osoba, ne ponovi obrazac ponašanja 
svojih roditelja’.
Iako joj nije prvi put da progovara o 
svom odrastanju, Ana kaže da nikada 
nije lako.
‘Teško je pričati o nekoj traumi, poseb-
no ako se nisi osobno susreo s njom. 
Ja sam danas sigurna u to što govorim 
i na ovaj način želim pomoći mladima 
koji su u mojim cipelama. U onim istim 
u kojima sam ja bila prije 17 godina. 
Iskreno se nadam da ću svojim primje-
rom potaknuti mlade osobe da preuzmu 
palicu i dignu svoj glas. To je ono što 
čini promjenu’, zaključuje Ana. 
Važnost podizanja svijesti o mentalnom 
zdravlju djece i mladih, kao i pružanja 
podrške našim mladima prepoznala je 
Zaklada Grupe UniCredit, čija je 
Zagrebačka banka članica, koja svo-
jim radom aktivno doprinosi zajednici te 
se uključila i u ovaj projekt.

Ana uvijek 
govori iz 
vlastitih cipela. 
Sudeći prema 
vlastitom 
iskustvu, 
danas može 
dati savjet 
stručnjacima i 
biti inspiracija 
drugima. 
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VIŠNJA: ‘SVAKA MOJA 
RIJEČ OSTAVLJA TRAG’

Oduvijek je znala da želi raditi s djecom, pa je zadnjih 20 godina 
provela pomagajući potrebitoj djeci. Danas, 20 godina kasnije, 
Višnja se teško se oprašta od ljudi i života u Ladimirevcima.

Iako je već dugi niz godina zaposlena 
u SOS Dječjem selu Ladimirevci, 
Višnja Matić svaki dan na posao 

dolazi sa jednakom motivacijom i 
veseljem. Oduvijek je znala da želi 
raditi s djecom te je tako za svoj životni 
poziv odabrala raditi u sustavu socijalne 
skrbi i pomagati onima kojima je pomoć 
najpotrebnija. 
Višnja je psihologinja i voditeljica obi-
teljske skrbi u Ladimirevcima, gdje radi 
punih 20 godina. Uskoro odlazi u zaslu-
ženu mirovinu, a u svom svakodnevnom 
radu s djecom i SOS mamama doživjela 
je puno lijepih trenutaka. Kaže da rad u 
Dječjem selu ne može usporediti ni sa 
čim drugim: „To je jedna posebna priča, 
teško je usporediti sa nekim drugim 
poslom jer ono što radim smatram pozi-
vom. Ono što me iz dana u dan motivira 
za rad jest da u svemu pronalazim svrhu 
i tako već 20 godina. Predivan je osjećaj 
znati da činim razliku u životima djece 
koja su u našoj skrbi, to je ono što me 
ispunjava.“
Kao ključ uspjeha u radu sa djecom, 
Višnja ističe podršku i razumijevanje. 
Bilo da se radi o odnosima s kolegama 
ili sa djecom i njihovim SOS mamama, 
bitno joj je njegovati sustav otvorene 
komunikacije i uvažavanja: „Mi kao 
stručnjaci smo tu da u svakom trenutku 
pružimo pomoć i podršku. Bez obzira 
na sve naše kvalifikacije i edukacije, i 
dalje postoji jaka potreba za ljudskom 
toplinom i iskrenim razgovorom. Svje-
sna sam da svaka moja riječ ostavlja 
trag i da ono što radimo zaista puno 
znači.“
Ono na što je Višnja posebno ponosna 

jest da je svoju strast prema planinarenju 
uspjela prenijeti i na djecu. U Ladimirev-
cima već godinama organiziraju izlete u 
prirodu, zahvaljujući upravo njoj: „Drago 
mi je da sam djecu uspjela potaknuti 
na boravak u prirodi, na zdrave ži-
votne navike i druženje. Planinarenje 
je vrlo važno i za njihovo mentalno 
zdravlje jer se u prirodi osjećaju 
slobodno i neopterećeno. Osim toga, svla-
davanjem prepreka i visina razvijaju osjećaj 
ponosa i samopouzdanja. Članovi smo 
planinarskog društva ‘Zanatlija’ u Osijeku 
te smo na taj način dodatno integrirani u 
lokalnu zajednicu.“  
Ponosni smo na Višnjin dugogodišnji rad 
te vjerujemo kako će se tradicije koje je 
započela u SOS Dječjem selu Ladimirevci 
prenositi dalje na generacije koje dolaze, i 
kad više ne bude radila u Selu.

Naša je Višnja osvojila puno 
planinarskih vrhova, ali još važnije, 
osvojila je puno više srca djece 
koja su trebala njezinu pomoć. 
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ISKOPAJ, POSADI I 
PRUŽI LJUBAV

Naše je SOS Dječje selo Lekenik dobilo novo, 
zeleno ruho. Veselo je društvo, uz dobru volju i 
odlično raspoloženje, posadilo mlada drveća.  

Čak 50 zaposlenika Atlantic Grupe po 
prvi je puta stiglo u SOS Dječje selo 
Lekenik kako bi zasadili 57 novih 

stabala. Dan je bio idealan za sadnju mladih 
jasena, gorskih javora i platana. Uz smijeh, 
šalu i dobro društvo, vrijedna je ekipa u 
samo jednom prijepodnevu posadila sva dr-
veća te su zasluženi odmor potražili u hla-
du. Posjet volontera dio je Dana vrijednosti 
Atlantic Grupe koji je ove godine podržao 
brend Cedevita u sklopu „Budi TU. Budi 
CE.“ kampanje, kojom želimo osnažiti našu 
djecu i mlade te podržati njihovu kreativ-
nost i mentalno zdravlje. 
Početkom godine u SOS Dječjim selima 
održali smo radionice na temu sreće i 
kreativnog izražavanja te su se crteži djece 
našli na limitiranom 
izdanju Cedevitinih 
čaša. Zahvaljujemo 
našem partneru što 
svojim nesebičnim 
radom i vraćanjem 
zajednici služe kao 
primjer djeci i mla-
dima u našoj skrbi. 

Dok je šešir 
čuvao glavu 
od sunca,  
snažne su se 
ruke volontera 
udružile i 
posadile čak 
57 stabala.



Agro Simpa d.o.o.

Ano d.o.o.
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Henkel Croatia d.o.o.
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Imc d.o.o.

Ina d.d.

Integralog d.o.o.
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Mexpo d.o.o.
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Plava Laguna d.d.

PSC Zagreb d.o.o.

Robert Bosch d.o.o.

RuNIT d.o.o.

Sindikat željezničara Hrvatske

Turistička zajednica grada 

Velika Gorica

Turkalj Meister d.o.o.

Viatris d.o.o.
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